

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 2 февраля 1982 г.

№ 18 (13480)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ, ЭФФЕКТИВНЕЕ

С РАЙОННОГО СОВЕЩАНИЯ ЖИВОТНОВОДОВ

28 января труженики Константиновской птицефабрики гостеприимно встречали доярок, фуражиров, механизаторов ферм из других хозяйств района и приглашали их во Дворец культуры.

Первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калиманов открыл районное совещание животноводов, посвященное итогам работы в 1981 году и задачам на нынешний. Он представил слово для доклада секретарю ГК КПСС В. С. Силюгину.

В докладе прозвучали интересные цифры, характеризующие работу люберецких селян: производство продукции в первом году одиннадцатой пятилетки в денежном выражении выросло по сравнению с завершающим годом десятой на 5 млн. рублей и достигло 120 миллионов. В целом по району получено 49 млн. рублей прибыли при плане 42,5 миллиона.

В общем объеме сельскохозяйственной продукции, производимой в районе, продукция животноводства и птицеводства, говорит докладчик, составляет 60 процентов. Полностью оправдал себя курс на создание в районе специализированных объединений. Производство продукции в них приобрело промышленный характер. В настоящее время в специализированных хозяйствах район получает 60 проц. молока, 100 проц. яиц и мяса птицы и более 50 проц. свинины. Курс на концентрацию и специализацию сельскохозяйственного производства способствовал также росту продуктивности скота и птицы. Это позволило наряду с увеличением поголовья справляться из год в год с выполнением планов продажи молока, мяса и яиц.

Однако в связи с перебоями в снабжении населения именно этими продуктами питания XXVI съезд партии и ноябрьский Пленум ЦК КПСС обязали работников сельского хозяйства не ограничиваться выполнением планов и постоянно наращивать производство жизненно необходимых продуктов.

В истекшем году в этом направлении сделано немало. Государство получило от люберецких 20060 тонн молока, 16254 тонны мяса, 478 млн. яиц, что превышает и государственные задания, и уровень 1980 года.

Но было бы неправильным, говорит В. С. Силюгина, за успехами не видеть недостатков, которые еще имеют место. Анализ работы в молочном животноводстве свидетельствует о том, что кормов собственного производства пока не хватает. Дефицит их компенсируется за счет концентратов, приобретаемых у государства. Удельный вес концентратов в рационах крупного рогатого скота в хозяйствах доходит до 50 проц., а в племобъединении «Петровское» — даже до 60. Это удорожает себестоимость продукции и отрицательно сказывается на здоровье животных.

Задача руководителей и специалистов — улучшить использование долгодетных культурных пастбищ, лугов и естественных угодий, смелее внедрять прогрессивные способы заготовки кормов, особое внимание обратить на увеличение производства высокобелковых трав, на улучшение качества сена, сенажа и силоса. Обеспечить скот кормами собственного производства из расчета 23—25 центнеров кормовых единиц на переводную голову.

За годы 11-й пятилетки люберецким животноводам предстоит увеличить продажу молока на 17 проц. и довести ее к 1985 году до 24 тыс. тонн. Для этого нужно наладить ритмичную работу всех ферм и комплексов. Работа по производству молока, воспроизводству стада и сохранности молодняка в таких совхозах, как «Малышево» и «Фоминское», вызывает большую тревогу. Руководство и главным специалистам объединения «Петровское» и входящих в него хозяйств следует наладить четкие взаимоотношения в обеспечении единого технологического цикла. Предстоит также упорно поработать над увеличением продуктивности коров коллективам ОПХ «Коренево», совхозов «Ульянино» и им. Моссовета, колхоза им. Дзержинского.

Главным резервом дальнейшего роста производства мяса является интенсификация откорма свиней. Особенно следует улучшить показатели работы в этой отрасли совхозу им. Моссовета и ГПЗ «Петровское», где среднесуточные привесы крайне низки.

Большие задачи стоят перед томлинскими птицеводами, кото-

рые уже в нынешнем году должны довести производство яиц до 500 млн. штук и мяса птицы — до 5 тыс. тонн.

За докладом последовало его заинтересованное обсуждение. Секретарь парткома совхоза им. Моссовета П. Д. Затюпа рассказал о тех мерах, которые принимают коммунисты, чтобы повысить продуктивность в животноводстве. Это и реконструкция старых производственных площадей, и укрепление дисциплины, и увеличение партийной прослойки среди тех, кто производит мясо и молоко.

Директор Константиновской птицефабрики Л. И. Соловьева обратила внимание на кормопроизводство. На фоне других участников работы предприятия этот еще отстаёт и сдерживает возможности животноводов. Агрономическая служба птицефабрики взяла курс на значительный рост урожайности кормовых культур. В хозяйство завозится торф, приобретены семена высокобелковых люцерны, клевера, эспарцета, а также суданской травы.

О текущих делах и перспективах совхоза «Белая Дача» рассказала оператор свинооткорма Г. С. Голованова. А главный зоотехник ОПХ «Коренево» В. Е. Пушок посвятил свое выступление созданию в хозяйстве специализированных бригад по кормопроизводству. От имени токаревских животноводов выступила начальник комплекса В. А. Кулешова. Она поблагодарила люберецкую городскую парторганизацию за заботу, которая выразилась в улучшении бытового и культурного обслуживания тех, кто занят в производстве молока.

Первый секретарь ГК КПСС К. Д. Калиманов рассказал о месте, которое занимает наш район в областном соревновании по производству сельхозпродукции, поблагодарил селян за ударный труд и призвал добиваться постоянного прироста продукции. Эта задача, сказал оратор, будет успешно решаться в тех коллективах, где люди сплочены общими заботами и чувствуют локоть друг друга. Надо добиваться стабилизации коллективов.

Большая группа тружеников за успехи в животноводстве была награждена Почетными грамотами и ценными подарками.

КАЧЕСТВУ УСЛУГ — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ

СОЗДАНА НОВАЯ БРИГАДА

В социалистическом соревновании, ведущем на заводе по ремонту радиотелеаппаратуры, в первых рядах идет бригада Евгения Бурисовича Серокина, занимающаяся ремонтом магнитофонов и радиоприемников. Этот коллектив, который работает на одном наряде, досрочно справился с заданием прошлого года, а план второго года пятилетки обязал завершить к 65-й годовщине Велкого Октября.

Большие надежды возлагаем мы на недавно созданную бригаду

по ремонту телевизоров, находящаяся на абонентном обслуживании, возглавил ее опытный, добросовестный специалист Михаил Иванович Бесчастный. Радиомеханики работают на линии, выполняют заявки населения на дому, люди подобрались надежные, хорошо знают свое дело и ремонтируют аппаратуру с хорошим качеством.

Бригадный метод работы повысил ответственность за порученное дело. Каждый работник стремится выполнить заявку без бра-

ка, потому что жалобы отрицательно сказываются на всей бригаде, влияют на размер получаемой премии. А хорошие отзывы о механиках на линии укрепляют авторитет коллектива всего завода.

Только месяц как создана бригада, но старт взят хороший. Сменные задания выполняются на 130—140 процентов, при этом особое внимание уделяется качеству.

Ф. БАЛЯСОВ, секретарь партбюро завода по ремонту радиотелеаппаратуры.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ ПРЕОДОЛЕВАЯ ТРУДНОСТИ

Во втором году пятилетки железнодорожники станции Мальчики обязались отправить дополнительно к плану 4500 тонн народнохозяйственных грузов, сократить простой местного вагона в среднем на 0,2 часа против прошлого года, высвободить условно 1500 вагонов. Такие рубежи были намечены в соревновании за достойную встречу 60-летия образования СССР.

Но в начале января возникли трудности: не хватало вагонов, обильные снегопады загромождали пути.

Тревога за выполнение плана вызвала у железнодорожников стремление мобилизовать резервы производства, наверстать упущенное время.

Хорошо трудится смена дежурной по станции В. У. Бакотиной. За последние 20 дней этот коллектив перевыполнил задание по погрузке на 75 вагонов, сократил простой вагона в среднем на 0,3 часа против нормы. Образово выполняются обязанности дежурной по станции А. П. Катунца, составитель поездов В. Д. Фомин, старшая дежурная стрелочного поста А. Е. Лопухова, старшая приемосдатчица грузов Л. П. Каширина, товарный кассир Н. П. Анисимова.

В напряженном труде коллектив станции январский план выполнил и стремится развить успех.

А. ХАСЬЯНОВ, начальник станции.

СТРОИКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО ЗА СЛОВОМ — ДЕЛО

Когда к отделочным работам на строящемся объекте приступает бригада штукатуров кавалера ордена Трудового Красного Знамени Нины Ильиничны Сороки из ССУОР-7 треста «Обособстрой» № 2, все знают: передовой коллектив гарантирует высокое качество, опережение графика. И еще ни разу слово ударников не расходилось с делом.

Добросовестность, помноженная на высокое мастерство каждого, —

вот что лежит в основе трудового успеха штукатуров.

Встав на ударную вахту в честь знаменательного события в истории нашей Родины, отделочники сменной норму в 14,2 кв. м. на одного человека постоянно перебивают на 3,3—3,5 кв. м.

Большой успех в соревновании добились Л. М. Божакова, В. С. Шустикова, А. Г. Баранова и другие работницы бригады.

А. КУКУШКИНА, инженер по труду.



Вторую жизнь автомобилям «ГАЗ-51» дают труженики Люберецкого авторемонтного завода. Многие делается заново. И машины опять отправляются в дорогу. Немало забот выпадает и на долю шлифовщика Николая Солодовникова. Это через его станок, через его руки проходят детали, которые нужны ремонтруемым автомобилям. Ударник коммунистического труда Н. А. Солодовников, участвуя в соревновании, посвященном 60-летию СССР, в срок и доброкачественно выполняет порученную ему работу.

НА СНИМКЕ: Н. А. Солодовников. Фото С. КОСЬЯНОВА.

„ВЫГОДНАЯ“ СДЕЛКА

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Заклучить выгодную сделку — значит обеспечить благополучие, оградить себя от возможных неприятностей. Так считают некоторые работники Коренево-ского завода стройматериалов и конструкций, которым поручена операция отгрузки металлолома на вторичную переплавку. Для сделки нужен понимающий суть явления компаньон. И находчивые заводчане, руководимые заместителем директора Б. Б. Сапрыковым, сумели отыскать такого. Общий язык они нашли с железнодорожниками станции Люберцы-II.

— Горит план отгрузки лома черных металлов, помогите, — с таким приблизительно ходатайством обратились представители завода к работникам станции. — А мы чем виноваты? — приблизительно так переспросили железнодорожники. — Вагоны даем, грузите!

— Вагоны есть. Но уж очень они вместительны. Пока заполнишь — столько времени уйдет. Может, не доплатя загрузить? Тогда мы быстрее... А в квитанции написать все честно по чести: и простоя нет, и груза в вагоне битком.

Почесали железнодорожники в

затылке, смекнули: «А ведь дело говорят. И у нас есть план погрузки, без находчивости его не выполнить».

Ударил по рукам. Сделка пришла по душе обеим сторонам. Заводчане стали заполнять вагоны наполовину, а железнодорожники выписывать им квитанции на полную катушку. Сияющие улыбки озарили в такой момент слатчиков и приемщиков.

В сентябре минувшего года в люберецкую контору «Вторчермета» с завода представили квитанцию на 50 тонн отгруженного лома. А когда его взвесили на Коломенском заводе, то запис в акте оказалась другой — 28,1 тонны. В декабре на переплавку отправили якобы 49,5 тонны. В самом же деле в вагоне было только 18 тонн. В январе 1982 года лом не сдавали до последних дней. И чтобы отчитаться за «выполнение» плана, представили квитанцию опять на 49 тонн.

Сделка, увы, не принесла очко-вирателям благополучия. За невыполнение плана сдачи металлолома заводу все равно предъявлены штрафные санкции. Не тот путь избрали компаньоны.

В. БАСОВ,

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ АТТЕСТАЦИЯ

НА „ХОРОШО“ И „ОТЛИЧНО“

тепличницы Любовь Жигулина, Галина Черных, Вера Дегтярева, председатель штаба «Комсомо-

В комсомольской организации 2-го отделения совхоза «Белая Дача» закончилась общественно-политическая аттестация участников Всесоюзного Ленинского зачета «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь».

Экзамен активности, посвященный 65-й годовщине Великого Октября и XIX съезду ВЛКСМ, держали 130 молодых тружеников отделения.

В течение 6 дней перед аттестационной комиссией, в состав которой входили представители парторганизации отделения, секретари комсомольских организаций бригад, учитывались молодые тепличницы, специалисты, работники инженерной службы.

Они рассказывали о своих производственных делах, изучении ленинских работ «Великий почин», «Как организовать соревнование», произведений товарища Л. И. Брежне-

ва «Малая земля», «Целина», «Возрождение», «Воспоминания». Комиссия проверяла знания комсомольцами решений XXVI съезда КПСС и ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК партии, событий, происходящих в стране и за рубежом.

Аттестация как бы подвела итог соревнования молодых тружеников в честь 40-летия разгрома фашистских войск под Москвой и дала возможность уточнить рубежи ударных вахт, посвященных 60-летию образования СССР.

Комиссия, оценивая деятельность каждого комсомольца, учитывала его участие в общественной жизни коллектива. Многим давались советы, где лучше применить свои способности. Отлично прошли аттестацию звеньевые комсомольско-молодежных коллективов Галина Кадрова, Альбина Суржанинова, Вера Хлебникова,

ско прожектора» Надежда Данилова, слесарь Вячеслав Ермаков. А всего отличных оценок заслужили 68 человек. На «хорошо» сдали зачет 62 человека.

Прошедшая аттестация стала для комсомольской организации смотром боевых сил на пути соревнования за достойную встречу 60-летия образования СССР и подготовки к XIX съезду ВЛКСМ. К форуму Ленинского комсомола молодежь отделения решила прийти с выполнением с начала пятилетки задания полутора лет по реализации овощей.

Сейчас в теплицах зацвели огуречные растения. Молодые труженики много внимания уделяют уходу за культурой, стремясь с честью сдержать слово, выполнить взятые обязательства.

Т. ШЕВЯКОВА,
секретарь комсомольской организации отделения.

МЕСЯЧНИК ОБОРОННО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

Встреча с писателем-воином

В гостях у молодежи ГПТУ № 50 г. Дзержинского побывал участник Великой Отечественной войны писатель полковник запаса Виктор Владимирович Муратов. Встреча с ним произвела большое впечатление на учащихся.

Заведующая библиотекой Н. И. Облак, представив гостя, рассказала о произведениях военно-патриотической тематики, которыми располагает книжный фонд училища, и описала творческую биографию писателя. В прошлом сын полка, он прошел дорогами войны от предгорий Кавказа до поверженной фашистской Германии, потом закончил ремесленное училище, был токарем, получил военное образование, преподавал в суворовском училище, служил в Советской Армии. Член Союза писателей СССР В. В. Муратов — автор книг «Светлячок», «Ты люби», «И придут сыновья», «Перевал» и других произведений, сюжеты которых взяты из богатой событиями биографии ветерана. Его книги проникнуты чувством патриотизма, бли-

зки и понятны молодому читателю, учащимся профтехучилища.

О своей работе, о творческих планах писатель рассказал ребятам. В жизни всегда есть место подвигу — об этом убедительно говорил гость. Его взволновали будни метростроителей, и о них написана книга В. В. Муратова. Сейчас писатель работает над произведением о сегодняшних учащихся профессионально-технических училищ и намерен использовать в будущей книге эпизоды из жизни ГПТУ № 50.

Писатель рассказал ребятам о нынешних Вооруженных Силах СССР, поделился впечатлениями об эпизодах из жизни современных воинов, которые видел, бывая в частях Советской Армии.

Учащиеся задали В. В. Муратову много вопросов о военной службе, а потом просмотрели фильм по повести писателя «Венок сонетов».

В. ШУЛЯКОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ ГПТУ № 50.

ПРОФСОЮЗНЫЕ АКТИВИСТЫ МАГНИТКИ



ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ. На Магнитогорском металлургическом комбинате постоянную заботу о развитии социалистического соревнования, поддержке всего нового и передового, что рождается в рабочих коллективах, проявляет профсоюзный комитет. На комбинате внедрена система ежедневной оценки качества работы. 147 коллективов переведено на бригадную оплату труда с распределением заработка по конечному трудовому результату. Благодаря этому получена экономия рабочей силы и рост производительности труда. Сейчас особый настрой на Магнитке создает массовое соревнование металлургов в честь «золотого юбилея»

комбината — 50-летия со дня пуска первых агрегатов и награждения комбината орденом Октябрьской Революции. Большие успехи достигнуты в осуществлении комплексного плана оздоровления трудящихся. За 1979—1981 годы для этих целей было выделено более 30 млн. руб. **НА СНИМКАХ:** член ВЦСПС старший вальцовщик листопрокатного цеха № 3 Герой Социалистического Труда Аркадий Васильевич Медовников в профтехучилище № 13 Магнитогорска занимается с учениками второго курса, будущими вальцовщиками; справа — новый корпус профлаборатория «Южный» Магнитогорского металлургического комбината. (Фотохроника ТАСС).

ЗАБОТЫ МАСТЕРОВ

Очередной день мастера состоялся на заводе имени Ухтомского. Были рассмотрены важные вопросы производственной жизни, поставлены задачи перед мастерами на 1982 год.

О состоянии охраны труда и техники безопасности на заводе и мероприятиях по их дальнейшему развитию рассказал главный инженер завода В. П. Литвин. Он отметил, что в цехах многое сделано для улучшения условий труда. На это израсходованы десятки тысяч рублей. А вот на рабочих местах не всегда поддерживается порядок. Но именно мастер отвечает за то, чтобы участок не был захламлен, чтобы рабочие знали, к чему может привести небрежность.

От мастеров, как известно, зависит и трудовая дисциплина. О состоянии ее говорил помощник директора завода по кадрам Л. Н. Мельников.

Несколько раньше партком одобрил инициативу мастеров передовых участков цехов №№ 1, 10 и 22, решивших работать без нарушений дисциплины труда. Это доброе начинание должно найти широкую поддержку во всех цехах. А к нарушителям подход

должен быть более строгим. Мастер В. А. Егорова подметила такое явление. Нарушителей не только не наказывают, а иногда и поощряют. Представьте себе, человек прогулял, а ему дают возможность отработать в выходной день. При этом оформляют сверхурочные, да еще дают пять рублей наличными. Какое же это наказание?

Мастер участка сварки цеха № 10 Н. И. Солоднов выразил претензии на плохое обеспечение рукавицами, другими средствами. Эти «мелочи» отрицательно влияют на производительность труда, настроение рабочих.

Обращалось внимание на то, что мастера по-прежнему вынуждены заниматься несвойственным им делом — «выбивать» детали в цехах-поставщиках. Выдвинуто правильное требование — наладить четкую работу диспетчерской службы, тогда мастера больше будут заниматься непосредственно своими делами.

Ряд вопросов, связанных с трудовым законодательством и оплатой труда мастеров, поднял в своем выступлении начальник отдела труда и зарплаты И. К. Солоненко. **Ф. ПОДОРСКИЙ.**

НОВЫЕ КНИГИ

СИЗЕМСКАЯ И. Н. Человек и труд: условия гармонии и развития.

В книге кандидата философских наук И. Н. Сиземской рассматриваются актуальные вопросы развития труда и человека в условиях социализма. Как соотносятся между собой экономическая эффективность и гуманистическая ценность производственной деятельности, как сочетаются экономический рост и духовный прогресс общества, профессионализм и свободная самодетельность? Интерес читателей вызовет анализ процесса формирования человека труда нового типа, выявление реальных механизмов совершенствования его как квалифицированного работника и духовно богатой личности.

Книга адресована преподавателям общественных наук, пропагандистам, студентам, всем, кто интересуется проблемами исторического материализма.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

4 февраля в 14 часов в Люберецком Дворце культуры (малый зал) состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов. Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

ЛОГИКА

РОВНО в девять, как всегда по понедельникам, И. П. Крупенин начинает планерку по итогам прошедшей недели. В кабинете — его заместители, главный инженер, начальники отделов треста, руководители строительномонтажных управлений, прорабы крупных объектов.

До начала рабочего дня управляющий успел побывать на многих «горячих точках», четко ориентирован в деталях и обсуждение ведет напористо.

— Не решен вопрос с прокладкой коммуникаций к новому корпусу на заводе им. Ухтомского? Виктор Федорович, — обращается он к заместителю управляющего Бондаренко, — вместе с заводскими товарищами разберитесь в этом. Нужно поторопиться их, подсказать решение. Кстати, на реконструкции завода трижды за неделю были опоздания с доставкой раствора. Такие «проколы» диспетчерской службы расхаживают людей, сбивают деловой настрой. Начальников СМУ прошу представить предложения по ускорению работ на вводных объектах первого квартала.

Крупенин ведет совещание спокойно, но динамично, не позволяя обсуждению сбиться с главного русла. Нужно найти решения, которые помогут «обогатить время».

ТРЕСТ «Особстрой» № 2 — ведущая строительная организация района. Объем строитель-

но-монтажных работ на нынешний год определен ему в 26 миллионов рублей. 40 с лишним объектов. Кроме Люберецкого за трестом стройки в соседних районах, в Москве, Махачкале и Карелии. Большие, государственного значения работы по реконструкции завода им. Ухтомского. Размах... Но добиться нужной слаженности этого механизма не слишком просто.

— Строителям легкой жизни цекать не приходится, — чуть усмехается Иван Петрович, когда планерка закончилась, а мы остаемся на какое-то время одни в притихшем кабинете и ведем разговор «за жизнь». — Да и нужно ли, чтобы она была спокойной?

Рассказывая, Иван Петрович встает из-за стола, меряет шагами кабинет. Он быстр, порывист в движениях, по-спортивному сухощав и подтянут. И я пробую представить себе его таким, каким он был двадцать шесть лет назад, недавно демобилизованным солдатом, только что пришедшим работать в трест.

МОЛОД был тогда и трест. И только начинался город Лыткарино. И на лесах его новостроек работали в основном молодые парни. Нынешние бригадиры, начальники участков и управлений

— почти все из тех, кто трудился тогда рядом с веселым плотником Иваном Крупениным. Он был в ту пору заводилой трестовской молодежи в труде, отдыхе и спортивных делах. А о том, что он умел работать, говорит то, что в неполных пятнадцать лет получил сельский парнишка за ударный труд на колхозных полях во время войны первую в своей жизни правительственную награду — медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.». И на стройке комсомолец Крупенин за любое дело брался жадно и отдавался ему самозабвенно. Понадобилось — стал жестянщиком, профессия электрика получил в армии. Так что было в чем показать ему свое трудолюбие.

ПОЧЕМУ-ТО мы привыкли придавать слову «карьер» этаким проницательный оттенок. А вобщем-то, как говорится, плох тот солдат, который не мечтает стать генералом. И то, чего достиг в своей жизни Иван Петрович Крупенин, закономерно в нашем обществе для того, кто полностью раскрывает свои способности на общую пользу, берет на себя ношу потяжелее. Такова логика нашей жизни.

Война помешала Крупенину

учиться. Но он упорно прокладывал путь к знаниям. Вечерний техникум заканчивал уже будучи семейным человеком, заочный строительный институт — уже на посту управляющего трестом.

Трестом Иван Петрович Крупенин руководит шесть лет. Срок вроде бы небольшой, но как много сделано за это время! Застроены в Люберецах и Лыткарино новые кварталы, детскими голосами звенят новые школы и детские сады. Конечно, нельзя связывать успехи большого коллектива с именем одного человека. В этих успехах вклад тысяч людей, напряженная работа партийной и общественных организаций. Но все же...

Вот факты. Коэффициент текучести кадров в тресте за прошлый год составил 5,6 процента. Не на каждом промышленном предприятии этот показатель находится на таком уровне. А всего несколько лет назад в тресте он превышал 25 процентов. Коллективы строительных управлений численно растут, а главное — кадры приходят не на год-два, закрепляются прочно. Что привлекает людей? Да прежде всего забота руководства треста об условиях их труда и быта. Труд становится легче из-за механизации производственных процессов, которой Иван Петрович

СЕЙЧАС в нашей стране проходит Всесоюзный общественный смотр эффективности использования сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов. Задача состоит в том, чтобы добиться претворения в жизнь решений XXVI съезда партии об экономном хозяйствовании, увеличении выпуска продукции из сэкономленных средств. Должен потрудиться в этом направлении коллектив Дзержинского комбината производственных предприятий.

бах общей длиной в километр. Поступали к нам нарекания на неудовлетворительную освещенность некоторых рабочих мест: на одних света в избытке, на других его не хватает. Мы сменили около 500 светильников, создав на рабочих местах нормальные условия. Дзержинский комбинат — большой потребитель пара. Определенная часть его используется на отопление, но главным образом — на технологические нужды, то есть на пропарку железобетонных

СМОТР ЭКОНОМИИ

ПРЕДОТВРАТИТЬ ПОТЕРИ

Ведь комбинат потребляет много материалов и топливно-энергетических ресурсов. Поэтому бережливость для нашего коллектива имеет особое значение.

Комбинат успешно завершил минувший год. Перевыполнен план по важнейшим технико-экономическим показателям. Набраны хорошие темпы производства. Производительность труда возросла к уровню 1980 года на 6,4 процента, а объем реализованной продукции — на 7,5. Сверх плана изготовлено 670 кубометров сборного железобетона. Совершенствовался процесс хозяйствования. Обеспечена экономия таких материалов, как цемент, песок, щебень. Старались рациональнее использовать и энергоресурсы. За год сэкономлено 111 тысяч киловатт-часов электроэнергии и 1100 гигакалорий тепла.

Должен заметить, что требования к нам, энергетикам, возросли. Вводятся ограничения потребляемой электрической мощности, сокращается лимит электропотребления. Причем, устанавливается строгий контроль за соблюдением лимита. Все эти действия, конечно, оправданы. Мы должны быть рачительными хозяевами страны, следить за порядком на предприятии, не допускать бесцельного расходования ресурсов. В то же время следует осуществлять технические мероприятия, которые помогут бы в решении задачи усиления бережливости.

На нашем комбинате можно было наблюдать такие факты. На трубах, проходящих по территории, обтрепалась изоляция. Где-то повисли клоки утеплителя, где-то труба оказалась совсем не защищенной. А ведь по трубам циркулирует, на языке энергетиков, теплоноситель, то есть пар, горячая вода. В летнее время неизолированные участки труб большого вреда не причиняли, а вот на зиму оставлять их в таком виде нельзя было. Поэтому мы обновили теплоизоляцию на тру-

изделий. Вот тут перед нами и стоит проблема: обеспечить рациональное потребление пара. Рациональности мы еще не добились. Если пройти по цехам, то мы увидим клубы пара над пропарочными камерами. Он улетучивается в атмосферу, создавая невозвратные потери. Почему так происходит?

В основном из-за неисправности самих камер, а в отдельных случаях из-за небрежности рабочих, не утруждающих себя плотнее закрыть камеры после того, как они бывают заполнены изделиями.

Как избежать этих явлений? Прежде всего надо лучше содержать камеры. В прошедшем году был произведен ремонт около 30 процентов пропарочных камер в трех основных цехах по выпуску железобетонных изделий. Утечка пара в значительной мере предотвращена. Но полностью она еще не ликвидирована. Поэтому ремонтные работы необходимо продолжить.

В деле экономии электроэнергии мы постарались воспользоваться такой возможностью: освещение территории комбината перевели на автоматический режим. За этим «следит» теперь фотореле. Предприняты шаги перевода пропарочных камер на автоматическую подачу пара. Однако этой автоматике еще мало. В большинстве случаев процесс пропарки регулируется вручную, что приводит к перерасходу пара.

На 1982 год у нас намечено много важных мероприятий по осуществлению режима экономии топливно-энергетических ресурсов. Надо активнее действовать. Резервы экономии далеко еще не исчерпаны. Умелое пользование ресурсами зависит не только от нас, энергетиков, но и от производственников, эксплуатирующих оборудование. Только общими усилиями мы можем навести необходимый порядок.

П. ЦЫГАНК,

главный энергетик ДКПП.

ЖИЗНИ

всегда уделяет первостепенное значение, поддерживает инициативу творческих людей.

В очереди на получение жилья в постройке сейчас преобладают заявления тех, кто хочет расширить квартиру, заявления молодых людей.

Трест имеет сейчас семь детских дошкольных учреждений. И уже не его работники устраивают детшек в ясли и сады других предприятий и организаций, а наоборот.

С УДОВОЛЬСТВИЕМ рассказывает Крупенин о знатных людях треста, о прославленных бригадах И. С. Бабаеве, И. Е. Золотарева, А. И. Копылове, С. Н. Бизюкове, А. Н. Коваленко. О том, что к руководству подразделениями треста пришли инициативные, беспокойные люди. О том, что почти все начальники СМУ и отделов уже имеют высшее образование. И все это вместе взятое, помогает более четко налаживать строительный конвейер.

Уже большую часть (а точнее 54 процента) строительно-монтажных работ трест ведет методом бригадного подряда. А чтобы внедрить его, управляющему понадобилось переубедить немало людей. И не только среди рядовых

строителей, а и среди своих ближайших помощников. Приходилось преодолевать инерцию, привычку работать по старинке. И хотя не все проблемы бригадного подряда в тресте решены, он прочно вошел в жизнь, стал одним из важнейших элементов совершенствования хозяйственного механизма, неуклонно меняет отношение людей к своему труду, будит у них инициативу. Вот в этом «человеческом факторе» — тоже резервы для подъема строительного производства.

КАК ЧЛЕН исполкома Люберецкого горсовета Иван Петрович постоянно стремится увязать интересы треста с интересами района. Ускорить ход сооружения социально-бытовых объектов он считает своим долгом народного избранника. И в том, например, что школы в районе в последние годы вводились с опережением нормативных сроков, большая заслуга управляющего трестом.

— Конечно, не все удастся сделать, что хотелось бы, — делится Иван Петрович. — Но главные задачи решаются. Укрепляем собственную базу: заканчиваем реконструкцию завода железобетонных изделий, построили хорошую

колерную мастерскую, гараж, растворо-бетонный узел.

Второй год работаем по показателю готовой строительной продукции и сумели сократить объем «незавершенки» с 25 миллионов рублей до 15. Задача — до конца пятилетки довести этот показатель до нормативного. Более согласованно стали работать с заказчиками.

ВТОРАЯ половина дня. Это время управляющий употребил на анализ проработок по объектам, которые предстоит строить. На встречу с представителями заказчика на новую школу в Ухтомском микрорайоне Люберец («школа в ней большая, и просто необходимо постараться и ввести ее к учебному году»). На поездку по объектам, где потребовалось вмешательство «самого».

Ближе к концу рабочего дня прием по личным вопросам.

Домой Крупенин возвращается уже после восьми вечера. А с восьми утра — новый рабочий день. И вновь Иван Петрович будет мобилен, вездесущ, требователен. И в то же время терпим, корректен, внимателен. И снова успеет переделать десятки больших и малых дел. Такова линия и логика жизни коммуниста, кавалера ордена Трудового Красного Знамени Ивана Петровича Крупенина, которому в эти дни исполнилось 50 лет.

Н. КАДИЛОВ.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ВСЮ ЗИМУ — СТАБИЛЬНЫЕ НАДОИ



В нынешнем году коллектив животноводов Токревского комплекса госплемзавода «Петровское» обязался поднять средний надой молока от коровы до 5450 килограммов против 5353 кг в прошлом году. Эта задача решается успешно. В день районного совещания животноводов, 28 января, коллектив завершил январское задание по продаже молока и до конца месяца отправил на молокозавод дополнительно еще более 40 тонн продукции. Здесь всю зиму получают устойчиво высокие надои, превышающие 15 килограммов в сутки от коровы.

Большой вклад в производство молока вносит звено по обеспечению животноводческого комплекса кормами. В нем более десяти кормачей и механизаторов. Руководит этим коллективом коммунист Виктор Иванович Васильев. Звено вооружено тракторами, кормораздатчиками и средствами малой механизации. Его члены освоили смежные профессии и могут в случае необходимости заменять друг друга на рабочих местах. Двухсменная работа звена хорошо обеспечивает строгое выполнение распорядка дня на комплексе и дает возможность лучше использовать технику.

Пример добросовестного, ответственного отношения к делу показывает Виктор Николаевич Есехин. Легом он пашет стадо, зимой раздает коровам сено, кормовые корнеплоды. Доярки всегда довольны его работой и высоко ценят участие фуражира в производстве молока.

Р. СТЕПНОВА.

НА СНИМКЕ: В. Н. Есехин.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ДЛЯ УРОЖАЯ-82

НАЧАЛИ УХОД

Овощеводы четвертого отделения совхоза «Белая Дача», где управляющей Е. М. Гришкина, меньше чем за две недели посадили огуречную рассаду на площади 11,5 гектара. Хорошо организовали эту работу опытные мастера урожая, наставники Лидия Михайловна Тарасова, Анастасия Савельевна Терехина, Валентина Дмитриевна Седых и Раиса Владимировна Минеева. Старались не отстать от них и молодые звеньевые комсомола: Любовь Васильева, Людмила Леонова, Татьяна Манаенкова, Людмила Старовойтова и другие.

Вскоре в теплицах была проведена подвязка.

Отсутствие солнечного света не способствует хорошему развитию растений, и специалисты строго относятся к созданию оптимального в этих обстоятельствах микроклимата.

Здесь же, на четвертом отделении, началась посадка лука. В этом месяце его предстоит продать 50 тонн.

Р. БОЛОТЕНКО.

НАУКА — СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

ЭКСПРЕСС-ЭКЗАМЕН «БУРЕНКЕ»

Достаточно одного месяца для того, чтобы определить, оставят ли первотелку в основном стаде фермы. Это позволяет сделать методика прогнозирования продуктивности, предложенная белорусскими учеными.

Крупный рогатый скот, как известно, малоплодный. И поэтому важно, чтобы из выращенного молодняка дойное стадо могло пополняться наиболее продуктивными животными.

Повышению эффективности селекционной работы во многом способствуют так называемые контрольные коровники. Здесь отбор ведется по наиболее важному и объективному показателю — надою за первую лактацию. Но вместе с перспективными приходится проверять, а значит, и содержать весьма посредственное поголовье.

А есть ли в этом необходимость? Ученые Белорусской сельскохозяйственной академии отвечают на этот вопрос отрицательно. Подсчет будущей продуктивности первотелки они предлагают вести следующим образом. Допустим, она отелилась в конце марта. Берут ее надою за полный последующий месяц и умножают на установленный опытным путем коэффициент. Для апреля, например, он равен 14. Полученный результат и будет среднегодным прогнозируемым надоем.

Новый метод прошел производственную проверку в колхозах имени Красной Армии и «Привы» Витебского района, подтвердив свою высокую точность.

Т. РЯБЦЕВ,

корр. ТАСС

Минск

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

СЕРДЦЕ, ОТДАНОЕ ДЕТАМ

В детских учреждениях Томлинского птицеводческого объединения Анна Федоровна Чистякова работает уже более тридцати лет. Сначала она была заведующей яслями, а с 1972 по 1977 год возглавляла коллектив детского комбината № 47. Затем ушла на заслуженный отдых. Но, человек с беспокойным характером, она не могла долго оставаться без своего любимого дела, без детей, без хлопот комбината. И Анна Федоровна вернулась к нам, она работает сейчас медицинской сестрой. Все свои знания, опыт, тепло души она отдает детям и коллегам, является наставником молодежи.

А. Ф. Чистякова вступила в ряды Коммунистической партии в 1943 году. На протяжении многих

лет она избиралась членом парткома птицеводческого объединения.

Весомый вклад внесла А. Ф. Чистякова в то, что коллектив нашего учреждения неоднократно занимал призовые места в районном социалистическом соревновании, награждался памятными вымпелами, дипломами, Почетными грамотами городского отдела народного образования. Опытному педагогу вручены медали «За доблестный труд» и «Ветеран труда».

Скоро нашей уважаемой Анне Федоровне исполнится 60 лет. Воспитатели и все работники детского комбината, а также родители желают ей отличного здоровья и успехов в труде.

Л. ХУЛИС,

воспитатель.

ХОТЯ ПИСЬМА НЕ ОПУБЛИКОВАНЫ

Жители дома № 28 по ул. Кирова Люберец обратились в редакцию с письмом по поводу холода в некоторых квартирах.

На наш запрос о принятых мерах сообщил управляющий жилищно-эксплуатационным трестом В. В. Голанюк: «Слабый прогрев ряда квартир указанного дома объясняется браком, допущенным

Люберецким ремонтно-строительным управлением во время монтажа системы центрального отопления. Работники треста совместно с РСУ выявили брак и устранили его».

В настоящее время система отопления работает нормально, жалоб от проживающих не поступает».

О грубости со стороны продавцов магазина № 58 Люберецкого промторга сообщила в редакцию читательница А. Т. Алинова. Для принятия мер письмо было направлено директору торгового И. Р. Шашкову, который ответил: «Жалоба обсуждена на общем собра-

нии работников магазина № 58. Исполняющей обязанности директора магазина Н. Н. Сметанюк указано на слабую воспитательную работу среди подчиненных. Она предупреждена, что в случае повторения подобных фактов к ней будут приняты строгие меры воздействия».

РАВНЯЯСЬ НА СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

Последнее заседание совета дружины красковской школы № 55, состоявшееся на прошлой неделе, было посвящено подготовке к 60-летию пионерии. На нем председатели советов отрядов получили конкретные задания. Ребята вместе с учителями решили написать летопись пионерских организаций поселка, встретиться с организаторами первых пионерских отрядов, вожаками, с самыми первыми представителями армии юных ленинцев. С одним из первых организаторов движения красногрудских — Е. К. Дорониной у школьников давняя дружба. Она часто бывает в гостях у пионеров, делится своими воспоминаниями.

На счету у нашей пионерской дружины немало полезных дел. Во Всесоюзном марше «Пионеры всей страны делу Ленина верны» она завоевала звание правофланговой. Следопытская работа, посвященная юбилею пионерии, является органическим продол-

жением операции «Поиск», которую провели ребята в честь 40-летия разгрома фашистских войск под Москвой. Учащиеся школы разыскали в этот период двенадцать участников битвы под Москвой, живущих в поселке Красково, окружили их тимуровской заботой. На пионерских сборах состоялись незабываемые встречи с ветеранами войны красковцами Н. В. Дмитриевым, В. М. Свадко, М. И. Мамоновым, учителем военного дела М. П. Пасечным и другими товарищами, которые рассказали ребятам о том трудном времени, о героизме советских воинов в боях за столицу, призвали быть достойными старшего поколения, вырасти настоящими патриотами советской Родины. На таких встречах воспитываются чувства гражданственности.

В школе уделяется большое внимание привитию трудовых навыков детям. Мальчики уже с четвертого класса вместе со старшими учениками выпол-

няют производственные заказы предприятий. Семиклассники летом помогают труженикам ОПХ «Коренево». Младшие пионеры занимаются благоустройством прилегающей территории. Этой работе будет уделяться особое внимание накануне 19 мая.

Пройдет совсем немного времени, и мы будем отмечать 60-летие со дня рождения пионерии. В мае в школе откроется комната боевой и трудовой славы, в которой будет размещен весь собранный материал о героях Великой Отечественной войны — наших земляках, о первых пионерах. Здесь же вывесим стенды, рассказывающие об истории становления предприятий, находящихся в поселке.

Юные ленинцы 55-й школы стремятся встретить юбилей пионерии хорошей и отличной учебной, интересными, полезными делами.

Н. КОВАЛЕНКО,
старшая пионервожатая
красковской школы № 55.

СПОРТ ДОСТОЙНЫЙ ВКЛАД В УСПЕХ

Финал шестых всероссийских игр молодежи по тяжелой атлетике проходил в г. Курске с 18 по 23 января. Сборная команда Московской области, набрав 118 очков, впервые в истории игр заняла первое место.

Из девяти членов сборной команды Московской области шестью — наши земляки, которые внесли наибольший вклад в победу нашей команды, набрав 76 очков. Это представитель Томиллинского завода полупроводниковых приборов Сергей Куракин и пять воспитанников люберецкой спортивной школы ДСО «Спартак» — Андрей Калинин, Игорь Кузнецов, Роберт Чикандзе, Евгений Костарев и Вячеслав Кутынов; все шестеро — студенты и выпускники Московского областного института физкультуры (Малаховка).

Лучшего результата добился Вячеслав Кутынов. Выступая во втором тяжелом весе, он стал чемпионом игр, набрав в двоеборье 355 кг (рынок — 157,5 и толчок — 197,5 кг).

Серебряными призерами соревнований стали Андрей Калинин в весовой категории до 52 кг (его результат в двоеборье — 187,5 кг) и Игорь Кузнецов в весовой категории до 82,5 кг (335 кг).

По результатам этих соревнований В. Кутынов и И. Кузнецов включены в состав сборной команды Российской Федерации для подготовки к всесоюзным молодежным играм, которые состоятся в июле в г. Минске.

М. ОКУНЕВ,
директор люберецкой детско-юношеской спортивной школы по тяжелой атлетике.



ЗЕРКАЛО ДОРОЖЕ РАФАЭЛЯ

История зеркал теряется в глубь веков. Понятно, что самым первым зеркалом была обыкновенная лужа. Но вот беда — с собой ее не унесешь и дома на стенку не повесишь. Поэтому появились отполированные куски обсидиана, которые в древние времена были в ходу в Китае и Центральной Америке, и отполированные бронзовые диски.

Совершенно новый тип зеркал — вогнутых — появился лишь в 1240 году, когда научились выдувать сосуды из стекла. Мастер выдувал большой шар, затем вливал в трубку расплавленное олово (никогда способа соединения металла со стеклом еще не изобрели), а когда олово растеклось ровным слоем по внутренней поверхности и остывало, шар разбивали на куски. И пожалуйста: можно смотреться сколько угодно, только отражение было, мягко говоря, немного искаженным.

Наконец, примерно в 1500 году во Фландрии придумали «смачивать» плоское стекло ртутью и приклеивать таким образом на его поверхность тонкую оловянную фольгу. Однако плоские стекла в те времена были невероятно дороги, и хорошо их умели делать лишь в Венеции. Венецианские купцы, недолго думая, выторговали у фламандцев патент и целых полтора века держали монополию на производство отличных «венецианских» зеркал. Цену их можно представить на таком примере: зеркало размером 1,2 метра на 60 сантиметров стоило... в два с половиной раза дороже, чем полотно Рафаэля!

(Из журнала «Вокруг света»).

Идут соревнования на первенство Московской области по баскетболу среди детских и юношеских команд. Младшую возрастную команду, защищающую честь Люберец, составляют ученицы 7 «в» класса люберецкой средней школы № 21. В первый день соревнований они одержали уверенную победу над сборной Красногорска со счетом 103:1.

На снимке: 7 «в» вместе со своим тренером Н. П. Астаховой.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 2 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 Телестудия «Орленок».
- 9.15 «Герой нашего времени» (Бэла). Фильм.
- 11.05 Концерт.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.30 Твоя ленинская библиотека.
- 16.15 П. И. Чайковский — Симфония № 4.
- 17.00 Чему и как учат в ПТУ.
- 17.30 Чемпионат мира по горнолыжному спорту.
- 17.55 Документальный фильм.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Зима в Москве.
- 19.10 Концерт.
- 19.50 «С вечера до полудня». Фильм. 1-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.35 Встреча с писателем Ф. Абрамовым в Концертной студии Останкино.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Документальный фильм.
- 8.35 Шахматная школа.
- 9.05 Французский язык.
- 9.35 История. 5-й класс.
- 10.00 Учимся ПТУ. Астрономия.
- 10.30 Научно-популярный фильм.
- 11.05 Французский язык.
- 11.35 Ботаника 5-й класс.
- 11.55 Шахматная школа.
- 12.25 Научно-популярный фильм.
- 12.35 Ботаника. 5-й класс.
- 12.55 Ф. М. Достоевский — «Преступление и наказание».
- 14.05 В. И. Ленин о Л. Н. Толстом.
- 14.35 История. 7-й класс.
- 15.05 Стихи и песни военных лет.
- 15.50 Новости.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Фильм-концерт.
- 18.45 Спорт за неделю.

- 19.15 Документальный фильм.
- 19.45 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.00 Мы строим БАМ.
- 20.45 Концерт.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Я буду ждать». Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 Чемпионат СССР по хоккею.
- 21.00 Время.
- 21.35 Реклама.
- 21.50 «Пикникский клуб». Спектакль.
- 23.20 Московские новости.

СРЕДА, 3 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 Концерт.
- 9.20 «С вечера до полудня». Фильм. 1-я серия.
- 10.25 Клуб кинопутешествий.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Научно-популярный фильм.
- 15.10 Концерт.
- 15.40 Беседы о праве.
- 16.25 Народные мелодии.
- 16.40 И. Ильф и Е. Петров. Страницы жизни и творчества.
- 17.35 Отзовитесь, горинисты!
- 18.20 Кубок СССР по лыжному спорту.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Концерт.
- 19.20 Жизнь науки.
- 19.50 «С вечера до полудня». Фильм. 2-я серия.

- 21.00 Время.
- 21.35 Чемпионат Европы по фигурному катанию. Парное катание.
- 22.20 Сегодня в мире.
- 22.35 Документальный фильм.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Научно-популярный фильм.
- 8.35 Для вас, родители!
- 9.05 Немецкий язык.
- 9.35 География. 7-й класс.
- 10.05 Эстетическое воспитание.
- 10.35 География. 7-й класс.
- 11.05 Немецкий язык.
- 11.35 История. 9-й класс.
- 12.05 Для вас, родители!
- 12.35 История. 9-й класс.
- 13.05 А. Толстой. По страницам произведений.
- 13.50 Физика. 10-й класс.
- 14.20 Ботаника. 6-й класс.
- 14.40 Театр одного актера.
- 15.50 Новости.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Научно-популярный фильм.
- 18.30 Сельский час.
- 19.30 «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.45 Международная панорама.
- 20.30 Чемпионат мира по горнолыжному спорту.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Угол падения». Фильм. 1-я серия.

Объявления • РЕКЛАМА

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ
продолжает прием учащихся 8-х классов на подготовительное отделение. Занятия продлятся до 25 мая 1982 года.
За справками обращаться по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, дом 114, телефон 553-24-32.

5-5

ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ МИНИСТЕРСТВА УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантной должности старшего преподавателя кафедры экономики угольного производства, строительства и повышения качества продукции.
Срок конкурса — месяц со дня публикации.
Документы направлять по адресу: г. Люберцы Московской области, Институт повышения квалификации руководящих работников и специалистов Минуглепрома СССР (институт находится на территории ИГД им. А. А. Сковинского), телефон 553-50-25.

1-1.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 10 «ДЕТСКИЙ МИР» вы сможете приобрести платья хлопчатобумажные, шерстяные, шелковые для девочек дошкольного и школьного возраста, пальто зимние и демисезонные, куртки, плащи, комбинезоны.
В продажу поступили демисезонные пальто для девочек (ПНР), 42 размер — цена 50 руб., размер 44 — цена 44—65 руб., куртки для девочек, размер 32 — цена 26 руб., размер 34 (ПНР) — цена 28 руб.50 коп.
Магазин предлагает в большом ассортименте трикотажные изделия, игрушки.
Адрес магазина: Люберцы, Октябрьский проспект, д. 304.
Проезд: авт. до ост. «Хлебозавод».

ПРОМТОРГ.
1-1.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 58 Люберецкого промторга предлагает смесители для воды югославского производства для кухни по цене 45 руб., для ванной комнаты — 90 руб.
В магазине вы сможете приобрести также импортные обои (производства ГДР и Югославии).
Адрес магазина: пос. Томилино, ул. Гоголя, 25.
Проезд: от ст. Томилино авт. 7 до ост. «Хозяйственный магазин».

ПРОМТОРГ.
2-2

ЗАГОТКОНТОРА РАЙПОТРЕБСОЮЗА

производит закупку мяса от населения в неограниченном количестве (цена — по договоренности).
Адрес приемного пункта-магазина: дер. Часовня, около кафе «Урожай».
Время работы: с 8 до 15 час. без перерыва на обед, в субботу, воскресенье, среду и четверг.

1-3.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Люберецкая инспекция Государственного страхования проводит месячник заключения договоров личного и имущественного страхования.
Подробно ознакомиться с условиями заключения договоров можно в инспекциях Госстраха по г. Люберцы и пос. Малаховка или у страхового агента, обслуживающего вашу организацию, предприятие, учреждение. Страхового агента можно пригласить и на дом.
Наш адрес: г. Люберцы, ул. Кирова, 10, телефон 553-28-00; пос. Малаховка, Комсомольская ул., 5, телефон 553-78-73.
Своевременно заключайте и возобновляйте договора.

Люберецкая инспекция госстраха.
1-1.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: киноутренник, посвященный Дню Советской Армии и Военно-Морского флота, «А. Гайдар — коммунист, солдат, писатель», фильм «СЕРЕБРЯНЫЕ ТРУБЫ» — 9; «ИГРА В ЧЕТЫРЕ РУКИ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «РОКОВОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ» (2 серия) — 11, 14, 17, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «КАК УКРАСТЬ МИЛЛИОН» — 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ПОСЛЕДНИЙ ПОЦЕЛУЙ» — 17-15, 19-30 (удлиненная программа).

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ ТЭЦ-22

5 февраля. Эстрадный концерт артистов Росконцерта с участием лауреата международного и всесоюзных конкурсов Николая Соловьева и ансамбля «ГОЛОСА ДРУЖБЫ». Ведущий автор и исполнитель эстрадных фельетонов и монологов Раф Могилевский. Билеты продаются.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.
Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1